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Die unten stehende Abbildung beschreibt ndherungsweise das Wachstum einer schnell-
wulchsigen Pflanze. Sie zeigt die Wachstumsgeschwindigkeit v in Abh&angigkeit von der

Zeit t wahrend eines Zeitraums von 60 Tagen.

v(t) (in cm/Tag)
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Aufgabenstellung:

Geben Sie an, um wie viel cm die Pflanze in diesem Zeitraum insgesamt gewachsen ist!

* ehemalige Klausuraufgabe, Maturatermin: 9. Mai 2014



Pflanzenwachstum

40 - 4 ,.10-4_
57+ 104+ 125 =140

Die Pflanze wachst in diesen 60 Tagen 140 cm.
Ein weiterer (sehr aufwendiger) Losungsweg wére die Berechnung der Funktionsgleichungen

in den einzelnen Wachstumsabschnitten sowie die Berechnung der entsprechenden be-
stimmten Integrale.

Ein Punkt fur die richtige Losung. Weder die Rechnung noch ein Antwortsatz missen an-
gegeben werden. Die Angabe des richtigen Zahlenwertes ist ausreichend.




